
C W Harrison & Son Catalogue 02 Sep 2024
1 Oil on board copy of the 'Mona Lisa' in ornate gilt frame, 80cm x 60cm. Provenance: this picture was sold in a charity auction at Wakefield Theatre Club in 1973 to raise funds for the Lofthouse Colliery Disaster of that year. It is reputed it was painted by an inmate of Wakefield prison, signed to bottom right Leonardo Ltd (presumably as a joke) (Saleroom location: Gallery)
2 M D Poole, circa 1980s, a set of four framed oil on board depicting British aircraft of the first and second world war, sizes 42cm x 60cm, 50cm x 65cm, 40cm x 60cm and 50cm x 76cm (Saleroom location: Gallery)
3 Thomas Kinkade (American 1958-2012), 'Streams of Living Water', framed colour lithograph with certificate of authenticity from P&O Cruises Fine Art, 66cm x 85cm (Saleroom location: Gallery)
4 Bernard Gill 2005, framed oil on canvas 'Moored fishing boat', 36cm x 45cm (Saleroom location: Gallery)
5 M D Poole, framed watercolour of the Chantry chapel, Wakefield, 24cm x 35cm (Saleroom location: Gallery)
6 M Poole, framed oil on canvas of a bungalow by a lock, 40cm x 50cm, and an unframed unsigned oil of a windmill on a platform in a river estuary, 40cm x 50cm (2) (Saleroom location: Gallery)
7 Anita Hall, framed watercolour 'Wycoller, Brontë country', 40cm x 50cm (Saleroom location: Gallery)
8 John Sibson, framed watercolour 'Dales Farmhouse', 40cm x 47cm (Saleroom location: Gallery)
9 G Flitton, framed print 'Whitby Harbour', 30cm x 63cm, together with John Sibson, a small framed watercolour 'Ramsgill cottages November 93' and two other framed prints (4) ?(Saleroom location: Gallery)

10 A teak framed wall mirror, 77cm x 35cm (Saleroom location: Gallery)
11 Graham Carver, framed limited edition print 'Autumnal Reflections - Burnsall, Wharfedale, North Yorks', 32cm x 62cm, no. 118/200 together with a small framed watercolour of fishing boats in an inlet by Fiona Doran, 23cm x 33cm (Saleroom location: Gallery)
12 A framed copy map of Dewsbury circa 1850, with pictures of various religious churches, chapels and pubs to the outside edge, 56cm x 68cm (Saleroom location: Gallery)
13 M Poole, framed paintings of a barge and a tram, two unframed paintings 'Sowood Bend, Ossett' and 'Evening Thunder', a framed watercolour of a lake and a pencil drawing of a dog (6) (Saleroom location: Gallery)
14 Passeur, framed oil of a fishing boat, 56cm x 

45cm (Saleroom location: Gallery)
15 A Victorian chromolithograph of a lake and mountains, in ornate gilt frame, by Rowbotham, 16cm x 30cm (Saleroom location: Gallery)
16 Thos Kitchin, a framed chart of the German Ocean circa 1745, 70cm x 50cm, and a framed black-and-white print of a young girl, 50cm x 40cm (2) (Saleroom location: Gallery)
17 Mahogany framed oval wall mirror, 50cm x 90cm (Saleroom location: Gallery)
18 John Speede (1552-1629) framed reproduction map 'Wight Island' 38cm x 50cm and another 'Sussex' 46cm x 60cm (2) (Saleroom location: Gallery)
19 Six various pictures and prints (Saleroom location: Gallery)
20 George R Deakins, two framed oil on boards, 'Tropical fishing village', 27cm x 80cm, and 'River in Woodland', 44cm x 18cm, both signed and dated '78 (Saleroom location: Gallery)
21 Framed watercolour of the Victoria Inn, Outwood, 35cm x 50cm (Saleroom location: Gallery)
22 Barrie A F Clark, iconic framed print of a spitfire, 50cm x 34cm (Saleroom location: Gallery)
23 Geoff Riley 2001, framed watercolour of 'The Shambles, York', 56cm x 34cm (Saleroom location: Gallery)
24 Oak framed wall barometer, 54cm long (Saleroom location: Gallery)
25 Two unframed oils on canvas, possibly by JW Smith, village scenes, each 31cm x 41cm (Saleroom location: Table Gallery)
26 Arthur Terry Blamires, on board 'The Langdale Pikes and the Great Langdale Rock', 43cm x 63cm, with script to verso (Saleroom location: Gallery Table) 
27 Arthur Terry Blamires, oil on board 'Buttermere and Fleetwith Pike from the edge of Burntness Wood', 43cm x 63cm, with script to verso (Saleroom location: Gallery Table)
28 Arthur Blamires, oil on board 'Pillar, steeple and Ennerdale Water', 43cm x 63cm, with script to verso (Saleroom location: Gallery Table)
29 RT Cook 2000?, 'Helsinki Uspenski - Helsinki Harbour', watercolour in mount, 22cm x 28cm; and NW Brunyee, 'Mysilv', head study of a racehorse, limited edition print, signed in pencil and numbered 105/850, framed, 23cm x 15cm (Saleroom location: Gallery Table)
30 Three framed prints relating to Kirkstall Abbey, 'S E View of Kirkstall Abbey', 22cm x 27cm, 'The Crypt of Kirkstall Abbey, Yorkshire', 22cm x 30cm and 'Kirkstall Abbey 1815 North West View', 23cm x 30cm; together with two coloured prints of Howley Hall and Howley Ruins near Wakefield, 
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Yorkshire, formerly the seat of James Lord Savile Earl of Sussex and afterwards the Earls of Cardigan, both framed and published by Fearnsides of Batley, each 30cm x 35cm (5) (Saleroom location: Gallery Table)
31 George Cuitt the Younger (1779-1854), two framed prints of Bolton Abbey, 'Bolton Abbey East End 1834', 40cm x 28cm and 'Bolton Abbey West End 1834', 27cm x 32cm, together with a framed coloured print of 'The Eleemosynary Fountains Abbey', 40cm x 26cm, and three smaller prints 'Beningborough Hall', 'Temple Newsam', and 'Flamborough Head' (6) (Saleroom location: Gallery Table)
32 J Steven Dews, 'Cutty Sark - Off Beachy Head', large framed print, signed in pencil by the artist, 62cm x 88cm (Saleroom location: S3/Gallery ex lot 182) (Saleroom location: Gallery Table)
33 Large light yellow framed wall mirror, 75cm x 104cm (Saleroom location: Gallery Table)
34 Large light yellow framed wall mirror, 75cm x 104cm (Saleroom location: Gallery Table)
35 Robert Morden small framed reproduction map of Yorkshire 37cm x 42cm, and a framed print by Rachel Pringle of Barbados 57 cm x 46 cm (Saleroom location: Gallery Table)
36 Six various sized prints (Saleroom location: Gallery Table)

*37 Eight various smaller prints (Saleroom location: Gallery Table)
38 Large ornate gilt framed Constable print 'The Watering Hole', 60 cm x 90 cm (Saleroom location: Gallery Table)
39 William P Hoyles, framed print Raging river with bridge in foreground and mountain in background, 42 cm x 63 cm; together with a pine framed print of a continental farm scene, 38cm x 38cm (2) (Saleroom location: Gallery Table)
40 Gilt framed wall mirror (chips to gilt work) 60cm x 50cm, large framed floral print, 63cm x 53cm, and J Ross, oil on board 'Roses', 53cm x 40cm, complete with loose gilt frame (3) (Saleroom location: Gallery)
41 Large framed photo print 'New York Skyline' 48cm x 69cm - slight water damages (Saleroom location: Gallery)
42 Joseph Farquarharson 1902, large oak framed black-and-white print 'Oer snow clad pastures', 54cm x 70cm, and a print of a young girl, in distressed frame, 50cm x 40cm (Saleroom location: Gallery)
43 † D J Rowlands (1985) framed limited edition print '40th Field Regiment Royal Artillery - Colchester 1981-1985', signed in pen and numbered 50/100 in pencil, 46cm x 64cm (Saleroom location: Gallery)
44 † Tony Sheath (British, b.1946) large framed print 'Two Old Man Conversing with the Countryside Beyond' 50cm x 75cm, together with a framed 

black and white print 'The Sth Et View of St John's Church Buildings, Wakefield' 39cm x 46cm and a framed pencil sketch of a rural village 32cm x 24cm (3) (Saleroom location: Gallery)
45 Dawn Feather, limited edition print 'Frosty Riverbank', 38cm x 30cm, no. 2991/5000, small framed religious print (glass broken) and two wood block pictures (4) (Saleroom location: Gallery Table)
46 Peter Worswick, two limited edition and one other print of semi clad ladies in cream and gilt frames, 'Silk Ribbons' no. 10/350, 44cm x 54cm, signed in pencil and with Northern Editions stamp, together with 'On Reflection', 55cm x 40cm (3) (Saleroom location: Gallery)
47 Large gilt framed print, 'Park scene', 45cm x 62cm (Saleroom location: Gallery)
48 Hardaker, framed oil on board 'Pastoral village scene', 50cm x  72cm, signed bottom left (Saleroom location: Gallery)
49 Angus Rands, framed oil on canvas old coaching Street scene, 53cm x 75cm (Saleroom location: Gallery)
50 Four various framed pictures/prints, William Russell Flint 'Gypsies and Goats', 30cm x 35cm, 'Picnic scene by River', 32cm x 40cm, 'Old plan of cottages', 39cm x 55cm, and Jill Walker print 'The Harbour,Pittenween, Fife, Scotland', 26cm x 30cm (Saleroom location: Gallery)
51 Original advertising card/print for a Hillman Minx saloon from 1954, 34cm x 22cm (Saleroom location: Gallery)
52 Gilt framed wall mirror, 94cm x 36cm, together with two more mirrors, one circular 44cm diameter and one in a grey frame, 80cm x 52cm (3) (Saleroom location: Gallery)
53 Ornate gilt framed wall mirror, 67cm x 96cm (Saleroom location: Gallery)
54 Mike Knight, pine framed print, 'Ploughing with village in background', 46cm x 52cm, and a chrome framed continental sailing scene, 38cm x 51cm (2) (Saleroom location: Gallery)
55 Douglas E West, a print of a horse racing meet, in antique wood effect frame, 38cm x 55cm, NW Brungee, a small framed limited edition print 'One Man', 24cm x 16cm, signed in pencil and no. 423/500, and a small framed print 'The three kings', 30cm x 38cm (Saleroom location: Gallery)
56 DM Dent, framed limited edition print 'Three from home - the Cheltenham Gold Cup', no. 184/750, 28cm x 40cm, signed in pencil, and a large framed print by SL Crawford 'Istabraq - Champion Hurdler' 40cm x 60cm (2) (Saleroom location: Gallery)
57 John Sibson, framed limited edition print 'Dales village', 38cm x 45cm, signed in pencil and no. 156/370, and E R Sturgeon, framed print 'Versey', 38cm x 50cm (2) (Saleroom location: Gallery)
58 E R Sturgeon, framed print 'River and Bridge 
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scene', 38cm x 50cm, and a framed 'Kingston upon Hull City Transport Limited' picture montage 58cm x 64cm (2) (Saleroom location: Gallery)
*58 LOTS 59-64 ARE BLANK LOTSZ
*59 BLANK LOT
*60 BLANK LOT
*61 BLANK LOT
*62 BLANK LOT
*63 BLANK LOT
*64 BLANK LOT
65 † Carl Brenders (Belgian, b.1937) 'On a Journey - Lioness', large oak framed Limited Edition print signed to bottom right by the artists and no 1232/1500 (Saleroom location: Gallery)
66 Six various size prints - tigers, elephants, etc. (Saleroom location: Gallery)
67 The Rev Thomas Kilby 'Scenery in the Vicinity of Wakefield with a Brief Historical Descriptive Account'.  The Rev Thomas Kilby was the perpetual curate of St John and this book was published by the author at the parsonage in 1843.  The lot includes the front and back cover of the book in a folding frame, 68cm x 44cm when open, the text of the book within the frame, together with an inscription in the inner cover dated 1935; together with thirteen of the fifteen original prints/engravings all in separate frames, each approximately 25cm x 34cm (one with broken glass) and also the frontispiece in a frame, 32cm x 25cm (Saleroom location: S1/S2 Ent)
68 Wendy Ward, framed pastel picture 'Woodland Shadows', 43cm x 48 cm (Saleroom location: S1 Ent)
69 Wendy Ward, framed pastel picture 'Woodland Spring', 42cm x 80cm (Saleroom location: S1 Ent)
70 Wendy Ward, framed pastel picture 'Autumn in the Park', 44cm x 56cm (Saleroom location: S1 Ent)
71 Wendy Ward, framed pastel picture 'The Path in the Park', 44cm x 56 cm (Saleroom location: S1 Ent)
72 Wendy Ward, framed pastel picture 'Colour of Autumn', 44cm x 56cm (Saleroom location: S1 Ent)
73 Eleven leaded and coloured glazed windows in white painted frames, five x 50cm x 54cm, five 32cm x 54cm (one with crack) and one 40cm x 60cm (Saleroom location: S3QC01)
74 Deco style wall mirror, 45cm 70cm (Saleroom location: Gallery)
75 Contents to three plastic crates, a quantity of terracotta plant pots and a black plastic urn, 54 cm high (Saleroom location: Outside)
76 Blank metal framed wooden garden bench, 150cm long (Saleroom location: Outside)
77 Four large plastic terracotta planters and one other, a Brunlec galvanised water boiler and a 

galvanised bucket with lid  (7) (Saleroom location: Outside)
78 A three-piece garden set comprising two green metal framed armchairs and a matching side table (Saleroom location: Outside)
79 Three white plastic garden armchairs (Saleroom location: Outside)
80 White Belfast sink, 58cm x 45cm x 20cm deep (Saleroom location: Outside)
81 Metal framed wood slat garden bench, 125cm (Saleroom location: Outside)
82 A pair of metal arch top drive gates, each 180cm long x 130cm maximum height, and a pair of metal garden trellis panels, each 170cm x 40 cm (Saleroom location: Outside)
83 A Howard Lloyd & Co Ltd galvanised two handled milk churn (no lid), 74cm high, together with a stainless steel bucket and a large map 'Executive Planning Series-British Sale & Marketing Map', scale 1:800,000, approximately 126cm x 90cm (3) (Saleroom location: S3 Ent)
84 A plum painted galvanised Peggy tub, 53cm high (Saleroom location: S3 Ent)
85 Metal outdoor light on bracket, 82cm x 55cm x 40cm light diameter (plug cut off, not tested) (Saleroom location: S3 Ent)
86 A grey metal single-door gun storage cabinet, 30cm x 20cm x 138cm high complete with 6 keys (Saleroom location: S3 Ent)
87 Blue metal two compartment with shelf gun cabinet, 45cm x 38cm x 170cm high, complete with two keys (Saleroom location: S3 Ent)
88 A Herbert Terry Redditch black metal angle poise lamp (plug cut off, not tested) (Saleroom location: MA5)
89 A brass three-piece fireside companion set together with two fire dogs, an onyx table lamp and one other (Saleroom location: MA5)
90 A cream painted three tier open display stand, 120cm x 50cm x 95 cm, complete with two wooden trays (Saleroom location: MA3)
91 Two x three section metal framed dividing screens with black fabric, each section 182cm x 40cm (please note - mannequin shown in first image is not included in the lot) (Saleroom location: MA3)
92 Light brown patterned marble circular table on black metal base, 112 cm (Saleroom location: MA3)
93 Wood framed rocking chair (Saleroom location: MA3)
94 Two wood framed folding chairs, a gilt framed wall mirror and two freestanding adjustable spotlights (5) (Saleroom location: MA3)
95 A copper bucket, 36cm high x 45cm diameter, together with a small boxed garden arch and a retro coat wall rack (Saleroom location: MA3)
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96 A metal hat and coat stand complete with umbrella and two walking sticks together with a small onyx top table on metal frame (2) (Saleroom location: MA3)
97 A mahogany framed fire screen with a silk embroidered picture of a peacock (Saleroom location: MA3)
98 An oak nest of three coffee tables (Saleroom location: MA3)
99 Contents to plastic wheelie bin - two 240v strimmers and other garden tools, Mountfield princess 14 240v lawnmower, Hozelock garden hose on reel and a red metal sack cart (please note, bin not included in this lot) (Saleroom location: MA3)

100 Wicker log basket, portable transformer, copper kettle, plastic toolbox and contents, AEG 110v hammer drill in case, etc. (Saleroom location: MA3)
101 An ornate black metal stand on tripod base, 90cm high (Saleroom location: MA5)
102 Bernard Rooke (b.1938), a stoneware sculptural totem lamp base in six sections, 124cm, and a damaged vase by the same hand (Saleroom location: MA5)
103 A Victorian Tunbridge-ware box desk (in need of restoration) and two satin wood stained beech bedroom chairs together with a walnut writing box in distressed condition (Saleroom location: MA5)
104 A stoneware flagon and a small wood stool (has had woodworm) (Saleroom location: MA5)
105 A Dimplex Yeominister traditional electric fire (boxed) (Saleroom location: MA5)
106 Three items - a Coopers of Stortford 9078 wet and dry vacuum (boxed), a space saver trolley (boxed), and a boxed three tier slim rolling rack (Saleroom location: MA5)
107 An Argos Profitness exercise bike (boxed) (Saleroom location: MA5)
108 A Cooks Professional Nutriblend ten piece set, a JML Nicer Dicer and a Genius personal sewer (all three boxed) (Saleroom location: MA5)
109 A Dimplex coal effect electric stove (Saleroom location: MA5)
110 Two pine four panel doors, 183cm x 60cm and 193cm x 76cm (Saleroom location: MA5)
111 A cast metal fire surround with decorative floral tiles, outer measurement approximately 98cm x 98cm (Saleroom location: MA5)
112 Two mahogany doors with central glazed panels, each 200cm x 80cm (used) (Saleroom location: MA5)

*113 † J Lawrence Isherwood (1917-1989) framed Limited Edition print 'Lone Adventures' from the original oil painting dated '72' 48cm x 54cm, signed in pencil by the artist and Francis Chichester and no 45/75 (Saleroom location: 

Gallery/S1)
*114 † Jeremy King (1933-2020) framed Limited Edition lithograph 'Chelsea Hospital' 45cm x 64cm, signed in pencil and no 102/250 (Saleroom location: Gallery/S1)
*115 † Robert Bindloss (b.1939) oil on board 'Street Scene' 40cm x 28cm, signed to bottom right (Saleroom location: Gallery/S1)
*116 Large framed black and white print 'A Thirsty Traveller' 40cm x 50cm (Saleroom location: Gallery/S1)
*117 † Sir William Russell Flint RA PRWS framed and signed Artists Proof 'Festival Preparations - Manosque' 45cm x 57cm (Saleroom location: H05)
118 Robert Thompson of Kilburn adzed oak magazine rack, 45cm long x 26cm wide (max) x 48cm high (damages to two corners of magazine rack, see photographs) (Saleroom location: S3QC09)
119 A set of wall mounting buffalo horns, approximately 80cm wide (Saleroom location: S3QC09)
120 Taxidermy - Himalayan male Monal Pheasant mounted on wood plinth, approximately 50cm long x 40cm high (Saleroom location: S3QC09)
121 An Eastern Matchlock hunting/game rifle with brass banding, full length 148cm, barrel length 106cm - as viewed (Saleroom location: S3QC08)
122 A muzzle loading flintlock rifle, 116cm long (sold as a decorative piece only - not for use) (Saleroom location: S3QC08)
123 A Wakefield Historical Publications book 'Drawings of Wakefield' by Joe Clay, together with a set of nine Wakefield Express postcards ' Wakefield in the 1950s', original artist JK Blackburn (Saleroom location: S3QC09)
124 Joyce Shaw, three small framed oil on boards 'Brompton near Scarborough', 'Cottis Hall, Norfolk', and 'Burton Agnes Yorks, pond', each 30cm x 40cm (Saleroom location: S3QC09)
125 Alan F Brewer Junior (1921-1967) ' 63 framed trotting print 'Speedy Scott', 31cm x 35cm, signed in pencil by the artist; and four various framed coaching prints (5) (Saleroom location: S3 Counter)
126 Seven assorted framed prints by W Walton, Alwyn Crawshaw and others (Saleroom location: S3 Counter)
127 Richard Butterworth, framed limited edition print 'Stone and Pantile, Helmsley Yorkshire' 27cm x 43 cm, signed in pencil and no. 320/500 and two framed etchings 'Cricieth Castle' by Harold Crossley and 'Loch Lomond' by Robert Houston (3) (Saleroom location: S3 Counter)
128 Five various framed prints (Saleroom location: S3 Counter)
129 Watercolour in mount 'Country Cottage' 29cm x 38cm, framed watercolour 'Worker in a Paddy Field' 29cm x 38cm and two small picture of junks 
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(4) (Saleroom location: G08)
130 Various framed tapestries and other pictures (12)? (Saleroom location: S3 Counter)
131 Taxidermy-a magpie mounted on a branch, 30cm high and a wryneck, mounted on a branch, 21cm high (2) (Saleroom location: S3QC08)
132 Taxidermy - a kestrel on a branch, 46cm high (saleroom location: S3QC08)
133 Taxidermy - two Mergansers set in a pine case, glazed front, 66cm x 30cm x 56cm high (Saleroom location: S3 T1)
134 Taxidermy-a duck and a glebe set in a pine case, glazed to front, 76cm x 36cm x 66cm high (Saleroom location: S3 T1)
134 Taxidermy: Two sea birds sat in a pine case with glazed front, 90cm x 30cm x 82cm high (Saleroom location: S3 T2)

A

134 Taxidermy: a kingfisher and a water rail set in a small black painted case with glazed front, 32cm x 12cm x 27cm high (Saleroom location: S3 T2)
B

134 A ram's skull and horns, another skull and jawbone, a horn and a fossilised fish (Saleroom location: S3 T2)
C

134 A pair of Roan antelope horns mounted on a wood plaque, approximately 50cm long (Saleroom location: S3 Counter)
D

135 An RAC map of England, Wales and south Scotland metal mounted on wood board, 62cm x 46cm (Saleroom location: S3QC10)
136 A pair of National Trust 8x21 small folding binoculars in case and brown leather case and a small black leather case for snips? (2) (Saleroom location: S3QC07)
137 A wooden hand held stereoscope and a box in the shape of a book, holding 36 images of the South African War 1899-1902 (Second Boar War) and five other non-related images, publish by Underwood & Underwood, New York, London, Toronto Canada, and Ottawa Kansas (Saleroom location: S3QC07)
138 Jones Consort 240v sewing machine in portable case complete with foot pedal and box of attachments (plug cut off, not tested) (Saleroom location: S3 T3)
139 A Singer 320K 240v sewing machine in portable case complete with foot pedal (plug cut off, not tested) (Saleroom location: S3 T3)
140 A black painted metal boot scraper, 48cm x 40cm x 38cm high (damaged top rail) (Saleroom location: S3 Ent)
141 A pair of cast metal bench ends, inscribed Unity Wood & Iron Co, Padih, each approximately 83cm high x 40 cm long (Saleroom location: MA3)
142 An ornate cast metal stand (originally a stick umbrella stand but lacking end pieces) with marble top, 64cm x 30cm x 90cm high (Saleroom location: MA3)

143 A heavy duty engineer's bench vice (Saleroom location: Outside)
*144 Chinese famous artist framed print of birds and flowers marked Li Lin Cha (Saleroom location: S3 T7)
*145 † Bruce Mulcahy '14, 'Tree Base - Hopton Woods', framed oil on board, 24cm x 29cm, signed to lower left, label verso stating price £390 (Saleroom location: S3 T7)
*146 Pen and watercolour in frame 'Tree Trunks', 25cm x 22cm (Saleroom location: S3 T7)
*147 Indistinctly signed watercolour on board, study of a young man's head, 27cm x 20cm (Saleroom location: S3 Counter)
*148 Baillieres 'Atlas of Female Anatomy' Sixth Edition revised by Katharine F Armstrong, coloured plates by Douglas J Kidd (Saleroom location: S3QC06)
*149 † Nancy Dyson small framed watercolour 'River Fishing' 20cm x 27cm signed to bottom right and a small framed watercolour 'Street Leading to the Sea' 16cm x 19cm (Saleroom location: S3 T7)
150 † Michael Bullen (b.1955) - two pine framed Limited Edition prints 'River in Landscape' and 'Deserted Track' each 22cm x 30cm and no 99/450 and 67/450, both signed in pencil (Saleroom location: S3 Counter)
151 Three items - large framed print woodland scene 41cm x 60cm and two smaller framed prints including an Ashley Jackson Winter Scene (Saleroom location: S3 Counter)

*152 Tram print and six others (Saleroom location: S3 counter)
*153 Large bevel edge wall mirror with arched top, 94cm x 127cm (Saleroom location: S3 counter)
*154 Nine-section raised level wall mirror with bevelled edges, 102cm x 76cm (saleroom location: S3 counter)
155 Ornate gilt framed arch top wall mirror, 84cm x 40cm (Saleroom location: S3 counter)
156 Framed tapestry picture of an oriental scene, 48cm x 40cm (Saleroom location: S3 counter)
157 Pair of green painted heavy cast metal bench ends, approximately 60cm x 84cm high (Saleroom location: DT)
158 A pair of stained pine splat back dining chairs and a stained wood circular bar table top, 70cm diameter (Saleroom location: MA4)

*159 An Asber stainless steel glasswasher model GE-350BDDUK complete with two baskets (Saleroom location: MA1)
*160 Gorilla Stands black metal stand and dismantled artificial Christmas tree, etc. (Saleroom location: MA1)
*161 A Gastroline 2 door undercounter drinks chiller/bar-back cooler, model CL - 3200S-240V, 136cm X 52cm X 90cm high (Saleroom location: MA1)
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*162 Husky HUS-D55 upright drinks chiller cabinets, volume 336 litres, 240v, serial number HUSKY056127 (Saleroom location: MA1)
*163 A Tefcold upright chilled drinks cabinet, model UFFS1450GCP, 240v (Saleroom location: MA1)
*164 A Tango Ice Blast Multiplex Optima 7 slush machine complete with freestanding chiller tank (Saleroom location: MA1)
*165 A Berkel 240v stainless steel meat slicer, type 800, no. 31018 (Saleroom location: MA1)
*166 A pair of high bar stools with light wood legs, chrome foot rail and black plastic seats (Saleroom location: MA1)
*167 A pair of high bar stools with light wood legs, chrome foot rail and black plastic seats (Saleroom location: MA1)
*168 A pair of high bar stools with light wood legs, chrome foot rail and black plastic seats (Saleroom location: MA1)
*169 A pair of high bar stools with light wood legs, chrome foot rail and black plastic seats (Saleroom location: MA1)
*170 Three high bar stools with black metal frames and circular wood seats (Saleroom location: MA1)
*171 Four high bar stools with black metal frames and circular wood seats (Saleroom location: MA1)
*172 A reproduction Britannia style pub table with black metal base and grey painted melamine top, 60cm diameter (Saleroom location: MA1)
*173 A reproduction Britannia style pub table with black metal base and grey painted melamine top, 60cm diameter (Saleroom location: MA1)
*174 A reproduction Britannia style pub table with black metal base and grey painted melamine top, 60cm diameter (Saleroom location: MA1)
*175 A reproduction Britannia style pub table with black metal base and grey painted melamine top, 60cm diameter (Saleroom location: MA1)
*176 A reproduction Britannia style pub table with black metal base and grey painted melamine top, 60cm diameter (Saleroom location: MA1)
*177 Four grey painted wood low bar stools with black PVC upholstered seats (Saleroom location: MA1)
*178 Six grey painted wood low bar stools with black PVC upholstered seats (Saleroom location: MA1)
*179 A metal framed swing bar sign on heavy rubberised base (Saleroom location: MA1)
180 20 Auer two-tone grey plastic folding storage crates, each 60cm x 40cm x 32cm high when built up (one cracked) (please note this lot does not include the trolley) (Saleroom location: MA1)
181 Contents to mobile cage - a quantity of quilted furniture and white goods protective covers - blue, red and green (cage property of CWH) (Saleroom location: MA3)

182 10 x packs of Sharpguard 0.25 litre sharps disposal kits (Saleroom location: MA3)
183 2 x rolls of Gateway natural translucent 90g tracing and sketching paper 841mmx20m (Saleroom location: MA3)
184 A square wood framed card table with green base top, 75cm x 75cm (Saleroom location: MA3)
185 Stained tree art, 172cm high, in brown earthenware pot (Saleroom location: MA3)
186 Two items - a JH Veteran law firms black metal deed box (57 x 40 x 36cm high) and an oak Arts & Crafts small octagonal side table (dismantled - 40cm diameter) (Saleroom location: Gallery)

*187 A large framed print of a cockpit, 80cm x 120cm (Saleroom location: RB)
*188 Two framed wall mirrors, 88cm x 63cm and 130cm x 39cm (Saleroom location: RB)
*189 Wooden propeller painted at each end with roundels, 120cm long, stamped ATC S65C-16-72-388517 (Saleroom location: RB)
*190 Two aviation helmets - display only (Saleroom location: RB)
*191 Brown metal wall rack, 120cm X 25cm X 45cm high (Saleroom location: RB)
*192 Adastra A8 mixing unit (Saleroom location: RB)
*193 A Winmau Masters dartboard complete with red surround and a Chalkie electronic score board (2) (Saleroom location: RB)
*194 An Audio QWM1 1V2 UHF fixed frequency wireless microphone system, in portable case (Saleroom location: RB)
*195 Four Audio B419B 6.5" two way Mini Box speakers (8 ohms, 200w) (Saleroom location: RB)
*196 Four Audio B419B 6.5" two way Mini Box speakers (8 ohms, 200w) (please note, this lot does not include the crate, crate property of CWH) (Saleroom location: RB)
*197 Contents to 3 bags - assorted glass candle holders and Bierra Moretti glasses (Saleroom location: RB)
*198 Contents to two cardboard boxes, four plastic crates and three CTR group plastic crates-large quantity of a sorted drinking glasses (please note, this lot does not include the crates, crates property of CWH) (Saleroom location: RB)
*199 Contents to crate - 42 bottles of beers and lagers - Desperados, Newcastle Brown, Budweiser, Black Sheep, etc. (appear in date) (please note, this lot does not include the crate, crate property of CWH) (Saleroom location: RB)
*200 Contents to crate and part of pallet - tubs, Proton glass washer detergent, part-bottles, wines and spirits etc. (please note, this lot does not include the crate, crate property of CWH) (Saleroom location: RB)
*201 Contents to two crates - stainless steel teapots, 
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mini fan, rope light, rolls, gill measures, etc. (please note, this lot does not include the crates, crates property of CWH) (Saleroom location: RB)
*202 Pine top bar table and contents - battery operated world wall clocks, aviation prints, etc. (Saleroom location: RB)
*203 Five items - wall signs (Saleroom location: RB)
204 Wood rack to hold three bottles (Saleroom location: S3 Counter)

*205 Rational self-cooking centre model: SCC WE61 (85cm x 83cm x 79cm high with 3-pin 240v plug) together with a stainless steel Rational base unit with fourteen slot system (85cm x 72cm x 68cm high) - no test (saleroom location: RB)
206 A McArthur framed watercolour 'Welsh Haymakers', 28cm x 48cm (Saleroom location: S3 Counter)
207 Vigor Noble Rninriku?, framed watercolour 'On the North East Coast', 25cm x 35cm (Saleroom location: S3 Counter)
208 Two framed watercolours, 'Tidal Scenes', each 20cm x 26cm (Saleroom location: S3 Counter)
209 Australian long 'shaker' musical instrument, 103cm long (Saleroom location: S3 Counter)

*210 Unsigned oil on canvas 'Atmospheric Scene' 30cm x 40cm, unsigned oil on canvas 'Come in and Watch Me Paint' 30cm x 40cm - small tear to canvas, and  D J Howells '14' oil on canvas 'Route Through The Mountains' 30cm x 40cm, signed (Saleroom location: S3 T1)
*211 Unsigned oil on canvas 'Female Head Study' 40cm x 30cm, Stephen Doig unframed Limited Edition prints 'Lewis Hamilton - Victory of Silverstone 2015' 30cm x 41cm, signed by the artist and no 65/215, M Line? two unframed Limited Edition prints 'Capsules' each 42cm x 29cm and no 5/20 and 6/20 and unframed print of Kanye West 42cm x 28cm and a painting of a purple butterfly on canvas 30cm x 30cm (Saleroom location: S3 T1)
*212 † C Rough '75' oil on canvas 'Country Lane Scene' 36cm x 51cm with losses and small hole, and † Cyril Hardy framed print 'Street Scene in The Middle Ages' 28cm x 19cm  Cyril Hardy is speculated to be a pseudonym for artist Noel Harry Leaver (1889-1951) (Saleroom location: S3 T1)
213 Margaret Tarrant (children's author and illustrator) gilt framed print 'The Proposal', 50cm x 40cm (Saleroom location: S3 Counter)

*214 Two ornate gilt framed oriental prints, each 70cm x 50cm (Saleroom location: S3 QC11)
215 Seven framed Motor Racing prints - each featuring a venue in the 1998 Formula One World Championship - Brazil (cracked glass), Luxembourg (cracked glass), Germany, Italy, Austria, Portugal (no glass) and Canada, all 58cm x 40cm (Saleroom location: S3T3)

216 Six various pictures and prints (Saleroom location: S3 QC12)
217 Six items - pictures, prints and a wall mirror (Saleroom location: S3 QC14)

*218 † Claude Rowbotham (1864-1959), 'At Porthoustock', small etching with aquatint, signed in pencil, framed, 8cm x 6cm and Michael John Farmer, 'Farm track - Nidderdale', watercolour, signed to bottom right and dated '94, framed, 28cm x 22cm (Saleroom location: S3 QC08)
*219 E Satchwell 1970, 'Mohenjaro', wood block picture, 54cm x 24cm; together with a small oil on canvas still life 'Knife and Lid on Table', unframed (2) (Saleroom location: S3 QC08)
*220 † Yvonne Roberts (b.1946), three framed limited edition abstract prints, each signed in pencil and numbered 1/20, one titled 'Fused' verso with a sale price of £110, two 33cm x 42cm and one 42cm x 30cm (Saleroom location: S3 QC08)
221 A brass oriental patterned vase with markings to base, 14.5cm high (saleroom location: S2 centre table)
222 A small framed sampler 'The Garden' (42cm x 22cm), an embroidered picture 'Train Chugging Through Countryside', a small framed 3D embroidered picture of a river, two framed etchings and a flower print (6) (saleroom location: S2 centre table)
223 A brown glazed earthenware storage vessel, a brass bucket, a glazed jar with cover, flat iron, copper tankard and a small brown earthenware jar (7) (Saleroom location: S2 centre tables) 
224 Contents to part table top - assorted plated ware - trays, three-piece coffee and three-piece tea set, etc (saleroom location: S2 centre tables)
225 Pair of Dogs of Fo oriental ornaments, each 20cm high (saleroom location: S2 O/B rack)
226 A Lister Horsfall Halifax mahogany cased arch-top mantel clock, 26cm (saleroom location: S2 O/B rack) 
227 A boxed set of dominoes and a monocular (2) (saleroom location: S2 O/B rack)
228 Contents to shelf - a collection of Portmerion 'The Botanic Garden' tableware including rolling pin, dishes, etc (saleroom location: S2 B/O rack)
229 Contents to shelf - a set of Lady Clare table-mats and coasters, tankard and stein, glass jug, cat plaque, etc (saleroom location: S2 B/O rack)
230 A Revelation and two other suitcases (1) (saleroom location: S1 ENT)
231 A Picqout ware five-piece tea/coffee service, a fish knife and fork set, a large glass ceiling light, etc (saleroom location: S1 ENT)
232 Contents to table-top - cobblers equipment including lasts, shoeforms and oil cans. We are advised that the estate this came from made and repaired Gary Lineker's football boots! (saleroom 
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location: S3 ENT)
233 An oak 'Prie Dieu' kneeling prayer table, 46cm x 77cm high (saleroom location: MA6)
234 A stained mahogany washstand with single cupboard and marble top, 92cm x 48cm (saleroom location: MA7)
235 A walnut over mantel mirror/sideboard back, 82cm x 140cm wide (saleroom location: MA7)
236 An oval wall mirror in oak hexagonal frame (77cm x 44cm) together with a boxes Eurospace PC stand (saleroom location: MA7)
237 Two circular medium oak single pedestal tripod wine tables, each 50cm diameter with raised bottle holders (saleroom location: MA5)
238 Three circular medium oak single pedestal tripod wine tables, each 50cm diameter with raised bottle holders (saleroom location: MA5)

*239 A stripped pine farmhouse table, 158cm x 92cm (saleroom location: MA5)
240 A pine stool with hand-made top and a beech stool with adjustable swivelling seat (saleroom location: MA4)
241 A Philips Frullatore blender (boxed) (Saleroom location: MA7)
242 A New Zealand Apples crate, 54cm x 32cm x 30cm deep (Saleroom location: S1 Blue Rack)
243 A brown leather saddle (Saleroom location: S1 Blue Rack)
244 A white enamel bread bin, two demijohns, carpet beater, copper coal bin, brass plate and a fire poker (7) (Saleroom location: S1 Blue Rack)
245 A stainless steel tubular display/sculpture on wood base, maximum height 160cm x 40cm diameter base (Saleroom location: MA3)
246 A stainless steel tubular display/sculpture on wood base, maximum height 170cm x 40cm diameter base (Saleroom location: MA3)
247 A set of six chrome framed green cloth upholstered stacking chairs (Saleroom location: DT)
248 Log basket, two flat irons, chestnut roaster and a small musical table/chessboard (musical movement not working) (Saleroom location: MA2)
249 A black metal framed brown fibre trunk, 100cm x 50cm x 30cm deep, initialled HFB (Saleroom location: MA2)
250 A Vickers manual sewing machine in portable case (Saleroom location: MA2)
251 A late Victorian marble top washstand with a green tiled Art Nouveau back and swing mirror, on walnut base, 110cm x 50cm x 150cm high (Saleroom location: MA2)
252 A stained pine three drawer chest of drawers, 92cm x 40cm x 100cm high (loose leg) (Saleroom location: MA2)

253 A brown fibre travel trunk, 50cm x 46cm x 40cm high (Saleroom location: MA2)
254 A stained mahogany three drawer chest of drawers on short cabriole legs, 78cm x 46cm x 80cm high (Saleroom location: MA2)
255 A Singer manual sewing machine in portable carry case (Saleroom location: MA2)
256 A small mahogany tripod wine table, 36cm diameter x 51cm high (Saleroom location: MA2)
257 A mahogany serving side table, 92cm x 36cm x 92cm high (does not include items under the table)  (Saleroom location: MA2)
258 A small oak bureau bookcase with fall flap over single drawer and two open bookshelves, 75cm x 103cm high (Saleroom location: MA2)
259 A 19th century oak single door hanging corner cupboard, 70cm x 97cm high (Saleroom location: MA2)
260 A white painted pine chest, 78cm x 38cm x 42cm high, initialled HFB (Saleroom location: MA3)
261 A circular domed steel warrior's shield decorated to the front with six mythical birds, 60cm diameter (Saleroom location: S3 Counter)
262 An African Masai warrior's animal hide shield, 95cm x 63cm wide maximum (Saleroom location: S3 Counter)
263 A Zulu warrior animal hide shield, 85cm x 46cm wide maximum, possibly circa 1879 (Saleroom location: S3 Counter)
264 Wood and metal sextant (Saleroom location: S3 Counter)
265 A brass leather three draw telescope, 63cm long when open (Saleroom location: S3 Counter)
266 A black metal and leather part scope/range finder, 38cm long (Saleroom location: S3 Counter)
267 A pair of Bresser Luchs 10x42L binoculars complete with black vinyl case (Saleroom location: S3 Counter)
268 R Ritchie, framed oil on canvas 'Winter River Landscape', 33cm x 39cm (Saleroom location: S3 Counter)
269 Small framed watercolour of a scholar in an ornate gilt frame (damaged), a copy of a 1636 painting by Justus Sustermans of Galileo, 28cm x 16cm, together with three small pen and ink sketches and a small framed etching 'Hudibras with the Emperor' (5) (Saleroom location: S3 Counter)
270 Charles Dickens 'A Gossip About His Life, Works and Characters' (incomplete, lacks full page character sketches and others), published by Cassell & Company Ltd, London (Saleroom location: S3 Counter)
271 Two 'La Femme' calendars for 1980 and 1985 and a black and white photo on mount of a girl and dog in the sea (3) (Saleroom location: S3 Counter)
272 Contents to green crate - three prints of birds and 
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a selection of books on British Birds and WIldlife including eight volumes Morn's 'British Birds', A & C Black 'A Pocket Book of British Birds Eggs and Nests', Van Campden Heilner 'Duck Shooting', Peter Scott 'Morning Flight', etc. (Saleroom location: S3 T1)
273 Emile Zola - thirteen volumes of his works - 'The Suppressed English Editions' published by C Marpon & E Flammarion, 26 Rue Raine, Paris, volumes 1-8 and 12-17 (Saleroom location: S3 T1)
274 Contents to green plastic tray and box - assorted books on the Second World War including Sefton Delmer two volumes of his autobiography 'Trail Sinister' and 'Black Boomerang', a selection of Penguin Classics, RAC Guide & Hand Book '49-50', etc. (Saleroom location: S3 T1)
275  Contents to green plastic crate and cardboard box - a quantity of books relating to the use of various metal in industry including copper, aluminium, nuclear energy and other books on business including Hampel 'Rare Metals Handbook Vol II', 'Copper Flashings and Feathering', Bates 'Modern Magnesium', Hume-Rothery 'Atomic Theory for Students of Metallurgy', etc. (Saleroom location: S3 T1)
276 Pisanus Fraxi 'Catena Liborum Tachendorum being notes Bio, Biblio, Econo-graphical and critical on Curious and Uncommon Books', two volumes, privately printed, London 1879 and 1885 and Pisanus Fraxi 'Index Librorum Prohibitorium as before being notes on Curious and Uncommon Books', privately printed London 1877 (3) (Saleroom location: S3 T1)
277 J S Farmer, four volumes 'National Ballad and Song', vols. II, III, IV and V (Saleroom location: S3 T1)
278 Six books - W W Sanger MD 'History of Prostitution', Geoffrey Mortimer 'Chapters on Human Love', The Folio Society 'The New Newgate Calendar', E Lamairesse 'Theologie Hindoue Le Kama Sutra', Malinowski 'The Sexual Life of Savages' and two Essays on the Worship of Priapus (Saleroom location: S3 T1)
279 Six books and a stamp album - Postage stamps of the World; 'Grimm's Fairy Tales', R W Earp 'A Country called Black', 'The All About Story Book', 'Hector France 'Musk Hashish and Blood', 'La Premiere Annee D'Enseignment Scientifique' and Cisar 'Il Rame Nell'Architettura I Telle' (Saleroom location: S3 T1)
280 A wooden carving of mythical gods and goddesses, 60cm x 30cm, a fez and a collection of African and other implements and carved figures (Saleroom location: S3 T2)
281 Contents to box and in front of box - Egyptian and other carved figures and animals, etc. (Saleroom location: S3 T2)
282 A collection of African and other treen vases, etc. (Saleroom location: S3 T2)

283 A collection of African and other statues, wall mask and mythical creatures (Saleroom location: S3 T2)
284 A collection of African and other treen bowls, etc. and a pair of bookends (Saleroom location: S3 T2)
285 A collection of African and other figurines (Saleroom location: S3 T2)
286 Four items - a brass jam pan, copper tray, metal candle stand and a vase (Saleroom location: S3 T2)
287 A framed and signed by the players Wakefield Trinity shirt, main sponsors ISC Ambitemp, 73cm x 62cm, possibly 2018/2019 season (Saleroom location: S3 Counter)
288 An LNER cast metal warning sign 'Any Person who omits to shut and fasten this gate is liable to  penalty not exceeding forty shillings', 10cm x 102cm (Saleroom location: S3 T3)
289 Two arch top metal Bus Stop signs 'Racecommon Road, Cranbrook Street 50430' and 'Park Road, Worsborough Bridge 55225', each 60cm x 30cm (Saleroom location: S3 T3)
290 A metal sign 'Wrigleys ... a taste for everyone', 12cm x 52cm (Saleroom location: S3 T3)
291 A 'British Railways' cream and red totem sign, 11cm x 40cm (Saleroom location: S3 T3)
292 An LNER trespass sign 'Trespassers will be Prosecuted, PENALTY Forty Shilling or Imprisonment for One Month' 33cm x 59cm (Saleroom location: S3 T3)
293 A cast metal reproduction name plate 'Atlas', 11cm x 70cm (Saleroom location: S3 T3)
294 Five metal reproduction football name plates, each 11cm x 36cm, Sunderland, Manchester City, Sheffield United, Barnsley and Newcastle United (Saleroom location: S3 T3)
295 Two metal work plates 'Registered by the G.W. Ry. Co. Standard 16 Tons 1948 3245', 16cm x 22cm and 'Registered by the L.M.S. Standard 16 Tons 1948 20231', 16cm x 22cm (Saleroom location: S3 T3)
296 Four various small work and name plates - 'L.M.S.A. 168560 Mar 1948', 'Barnsley M.C. & G.C.', 'BR WMD Donauworth Germany Lot No 30482 1958' and 'Ransomes, Ispwich The Leo Ball Bearing'(Saleroom location: S3 T3)
297 Metal work plate 'C.W.Ry. 14 Tons 99609', 17cm x 27cm (Saleroom location: S3 T3)
298 Metal oval work plate 'S.R. Lancing 57956', 19cm x 34cm (Saleroom location: S3 T3)
299 A British Railways metal 'Car Park' sign, 30cm x 90cm (Saleroom location: S3 T3)
300 A cast metal work plate 'B 760041 12 T Wolverton 1953 Lot No 2319', 17cm x 28cm (Saleroom location: S3 T3)
301 A cast metal work plate 'L.M.S. Standard 20 Tons 
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497041', 17cm x 28cm (Saleroom location: S3 T3)
302 A cast metal work plate 'L.N.E.R. 12 Tons 1934 Darlington 170941', 17cm x 28cm (Saleroom location: S3 T3)
303 A cast metal number plate '178', 18cm x 30cm (Saleroom location: S3 T3)
304 Two metal signs 'QJ932' and 'QJ934' and an oval number plate '571 Z-2055', 22cm x 35cm (3) (Saleroom location: S3 T3)
305 Peter G Wood MI SA, framed watercolour 'Muker in Swaledale', 33cm x 55cm (Saleroom location: S3 T6)
306 Susan Brown, framed watercolour 'Geraniums on a Windowsill, St Jean de Cole', 26cm x 35cm and four other framed pictures (5) (Saleroom location: S3 T6)
307 A white and gilt framed wall mirror, 72cm x 102cm (Saleroom location: S3 T6)
308 Vincent Selby, an ornate framed oil on canvas 'Winter River Scene', 24cm x 30cm (Saleroom location: S3 T6)
309 P S Talbot-Greaves, framed watercolour 'The Pennines 1999', 39cm x 48cm (Saleroom location: S3 T6)
310 Bebbie Beswick, framed mixed media picture 'Victorian Doll 1980', 63cm x 40cm and three other pictures )4) (Saleroom location: S3 T6)
311 Gilt framed wall mirror, 87cm x 60cm (Saleroom location: S3 T6)
312 Bamboo effect framed oriental tiled picture of horses, 32cm x 118cm (Saleroom location: S3 T6)
313 A grey plastic woven rattan effect outdoor suite comprising four armchairs, circular table, 110cm, and a parasol with metal base (no centre pole) (Saleroom location: Outside)
314 Four 90cm long black metal mobile clothes rails (Saleroom location: PO)
315 Grey circular plastic planter containing artificial fig tree and other artificial plants (Saleroom location: MA3)
316 Grey circular plastic planter containing artificial palm and other artificial plants (Saleroom location: MA3)
317 Two upholstered office chairs (Saleroom location: MA3)
318 A Scott & Co. light green leather recliner armchair with control and a matching pouffe (the chair is marked and slightly scratched) (Saleroom location: RB)
319 Four grey metal framed folding chairs with green vinyl upholstered seats (Saleroom location: RB)
320 Medium oak four drawer chest of drawers, 78cm x 46cm x 88cm high (Saleroom location: RB)
321 Modern light oak five drawer (two short, three long) chest of drawers, 86cm x 38cm x 90cm high 

(Saleroom location: RB)
322 Pine single pedestal home desk with single door, single drawer and keyboard leaf, 120cm x 60cm x 75cm high (Saleroom location: RB)
323 Oak umbrella/walking stick stand with three walking sticks (Saleroom location: RB)
324 Dark wood finish three drawer pedestal (Saleroom location: RB)
325 A yew finish nest of three coffee tables (Saleroom location: RB)
326 A Sherbourne dark brown leather electrically operated recliner armchair - torn to rear and ink spotted to top (Saleroom location: RB)
327 A modern light oak two door wardrobe with underdrawer, 85cm x 50cm x 183cm high (Saleroom location: RB)
328 A light wood finish modern five drawer chest of drawers, 63cm x 44cm x 120cm high (Saleroom location: RB)
329 An oak 1930s bureau bookcase with two leaded glazed doors over fall flap and three drawers, 85cm x 42cm maximum x 195cm high (Saleroom location: RB)
330 A pine five shelf open front bookcase, 82cm x 28cm x 180cm high (Saleroom location: RB)
331 An oak drop leaf bureau with fall flap over two drawers and barley twist legs, 60cm x 40cm x 106cm high, together with a mahogany finish drop leaf dining table and two oak dining chairs (4) (Saleroom location: MA3)
332 A cream decorated with rose seven drawer jewellery storage unit with mirror back lift top compartment and two opening side doors with display racks, 37cm x 45cm x 100cm high (when closed) (Saleroom location: MA5) 
333 A light ash finish five drawer bow fronted chest of drawers, 43cm x 68cm x 112cm high, together with a matching three drawer chest of drawers (Saleroom location: MA5)
334 A small pine three drawer chest of drawers (Saleroom location: MA5)
335 A pine five drawer (two short, three long) chest of drawers, 86cm x 45cm x 100 cm high (Saleroom location: MA5)
336 A Lloyd Loom bathroom chair together with two stools (3) (Saleroom location: MA5)
337 A mahogany bow fronted four shelf open bookcase with under-drawer, 60cm x 113cm high (Saleroom location: MA5)
338 A mahogany finish two open shelf bookcase (one peg missing) with two upper drawers, 77cm x 92cm high, and a small square mahogany finish single drawer table with undershelf, 50cm x 50cm (2) (Saleroom location: MA5)
339 Two pine single drawer side tables (Saleroom location: MA5)

10BidMaster Office



340 A nest of three mahogany finish coffee tables with glass inserts (Saleroom location: MA5)
341 A Celebrity retailed by Kettley's light brown leaf patterned fabric manual recliner armchair (Saleroom location: MA5)
342 A wood finish circular five piece coffee table, 62cm diameter together with a mahogany commode (2) (Saleroom location: MA5)
343 A medium oak nest of three coffee tables (Saleroom location: MA7)
344 A cream wood finish five drawer chest of drawers, 54cm x 84cm high (Saleroom location: MA7)
345 A white wood finish five drawer modern chest of drawers, 75cm x 110cm high (Saleroom location: MA7)
346 A light oak six drawer chest of drawers, 50cm x 115cm high (missing on e handle) (Saleroom location: MA7)
347 A Lloyd Loom style low bath chair with upholstered seat, a folding directors seat and a black metal folding rack (3) (Saleroom location: MA7)
348 A wood wash dolly, a Lloyd Look bathroom basket and a bedroom chair (3) (Saleroom location: MA7)

*349 Dark speckled glass-topped coffee table on a grey metal frame - size 102cm x 61cm together with a metal framed coffee table with uneven wood top and glass protective cover, 100 x 100cm  (saleroom location: MA7)
350 An Edwardian carved wood oval wall mirror - with damages (saleroom location: MA7)
351 An oak two tier tea trolley (Saleroom location: MA7)
352 Three items - a large wooden cat ornament, child's wicker armchair and a small oak circular coffee table (3) (Saleroom location: MA7)
353 Contents to wall side - approximately fifteen various terracotta plant pots containing a variety of plants, cacti, ferns, etc (saleroom location: outside)
354 An Arjohuntleigh metal framed mobile adjustable bedside table with light wood-effect table-top (saleroom location: MA3)
355 A small oak two-door display cabinet, 85cm x 90cm (saleroom location: MA3)
356 An oak adjustable writing slope and an elm stool (2) (saleroom location: MA3)
357 A pine six shelf open-front cupboard, 44cm x 160cm x 122cm high (saleroom location: MA3)
358 A pine tool chest lid inscribed 'HS' and any contents, 77cm x 44cm x 50cm high - lid cracked (saleroom location: MA3)
359 Six chrome framed stacking chairs with white fibreglass seats - some rust to chrome, sold as seen (saleroom location: DT)

360 'Delta'- a framed watercolour 'Egyptian Scene' (40cm x 60cm), and T Bontemps framed watercolour 'African Hill Scene' (30cm x 37cm) (2) (saleroom location: S3 ent)
361 Large copper coated two-handled bowl, 70cm diameter x 40cm high and contents - assorted metalware, Victory milk canister and lid, enamel jug, etc. (Saleroom location: CMCP)
362 A Supa Brand dark brown plastic outdoor bench with lift up seat, 135cm (Saleroom location: Outside)
363 Five white painted aluminium and metal ornamental planters, each 50cm x 27cm x 16cm deep (Saleroom location: Outside)
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